



REPUBLIKA HRVATSKA  
BJELOVARSKO – BILOGORSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA SIRAČ  
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/19-01/2

UR. BROJ: 2111/04-01-19-2

Sirač, 21.03.2019.

**ZAPISNIK 17.**  
**SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE SIRAČ – 7. SAZIVA**  
**održane dana 21.03.2019. godine u prostorijama**  
**Općine Sirač s početkom u 18,00 sati**

PRISUTNI: Ivica Supan, Kornelija Horina, Josip Hamp, Stjepan Juračić, Zoran Polenus, Tomislav Petrušić, Anita Novak, Liduška Marin, Darko Rendić, Denis Orčik

ODSUTNI: Željko Stjepanović, Markalaus Anica

POZVANI: Branimir Miler - načelnik, Igor Supan – zamjenik načelnika, Marijana Weiser, Marija Miler, Marinela Tomašek (vježbenica)

VODITELJ ZAPISNIKA: Vlasta Vončina

**Predsjednik vijeća Stjepan Juračić pozdravlja prisutne i predlaže sljedeći dnevni red:**

**DNEVNI RED**

1. Verifikacija skraćenog zapisnika sa 16. sjednice općinskog vijeća,
2. Prihvaćanje I. Izmjena i dopuna Proračuna za 2019. godinu s Obrazloženjem i Programima (Program javnih potreba u socijalnoj i zdravstvenoj skrbi, Program građenja komunalne infrastrukture, Program utroška šumskog doprinosa),
3. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Sirač za 2018. godinu,
4. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina za 2018. godinu,
5. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o utroška sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene, zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH za 2018. godinu,
6. Pitanja i prijedlozi.

Dnevni red prihvaćen jednoglasno, sa 10 glasova ZA.

**Ad. 1. Verifikacija skraćenog zapisnika sa 16. sjednice općinskog vijeća**

**ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 10 glasova ZA prihvaća se Skraćeni zapisnik sa 16. sjednice općinskog vijeća**

**Ad. 2. Prihvatanje I. Izmjena i dopuna Proračuna za 2019. godinu s Obrazloženjem i Programima (Program javnih potreba u socijalnoj i zdravstvenoj skrbi, Program građenja komunalne infrastrukture, Program utroška šumskog doprinosa)**

Marija Miler – I. izmjene i dopune bile su potrebne zbog određenih investicija, radova i projekata za koje nije bilo dovoljno planirano, a potrebno je kako bi se krenulo u investicije. Proračun je bio 15.000.000 kuna, povećava se za 930.436,00 kuna, te je sada novi plan Proračuna 15.930.436,00 kuna, ili povećanje za 6,2 %. Samo povećanje najviše se odnosi na povećanja prihoda od poreza na dohodak, i od prihoda od tekućih pomoći, a rasporedit će se na pojedine projekte.

Tomislav Petrušić – pohvalio program Zaželi, na nivou cijele županije je ukupno 10,5 miliona kuna, a na Sirač otpada 3,9 miliona. Od 70 žena 25 je iz Sirača. Oni koji su to radili napravili su dobar posao.

Josip Hamp – tehnički proračun da bi se zaokružila rashodna strana proračuna. Do sada se nije desilo da se „podbacilo“ u smislu planiranja, uspijevalo se završiti godinu na zadovoljavajući način. Sa vodom i sa plinom nije bezazlena stvar. Spominje se ulica Nikole Tesle, ima još ulica u koje je potrebno ulagati. Da li se ima vremena čekati da se na nivou države netko dogovori. Boji se da ako se bude htjelo nešto napraviti, opet će biti samodoprinos. Lokal će morati financirati neke stvari sam da zadovolji i udovolji svojim mještanima. S druge strane, kada bi to tako bilo, nije lokalna samouprava osnovana da bude nositelj infrastrukturnih radova, ona treba zadovoljit potrebe stanovništva u kulturnim, socijalnim.... Ovo su trebala odrađivati komunalna poduzeća, struka.... Onda bi imali nekakva rješenja.

Stjepan Juraić –Bjelovarsko-bilogorske županija, što se tiče vode je najgora u Hrvatskoj, svega 55 % je na zdravim izvorima.

Načelnik – zato se i forsira projekt za prečistač, ove godine treba ishoditi dokumentaciju, podnijeti zahtjev za građevnu dozvolu, i pripojiti i ove četiri ulice koje još nemaju kanalizaciju, i tražiti novce.

Problem je sa svim ponudama u natječajima, radovi i materijal su poskupili i svugdje su radovi veći od projektantskih troškovnika.

Stjepan Juraić – osnovni problem je što su troškovnici loši.

Daruvar je trebao biti sjedište uslužnog područja, a po svemu, izgleda da neće biti sjedište niti plinskog, niti vodovodnog, niti smetlarskog. To je vrlo bitno.... Da imamo saborske zastupnike koji se zalažu za svoje područje, od ta tri, jedan mora biti u Daruvaru.

Josip Hamp – to je stvar politike, a ne struke.

Stjepan Juraić – može se to, naročito kada imaš ljude gore, a imamo.

Josip Hamp – morat će se raditi prioriteta, bez obzira na plan.

Stjepan Juraić – ne treba dozvoliti da se stavlja u ulicu asfalt, a da se prije nije promijenila infrastruktura u zemlji.

**ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO, sa 10 glasova ZA donosi se Odluka o Prihvatanju I. Izmjena i dopuna Proračuna za 2019. godinu s Obrazloženjem i Programima (Program javnih potreba u socijalnoj i zdravstvenoj skrbi, Program građenja komunalne infrastrukture, Program utroška šumskog doprinosa).**

**Ad. 3. Donošenje Odluke o prihvatanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Sirač za 2018. godinu**

Marijana Weiser – sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom, načelnik do 31.3. mora podnijeti to izvješće i isto se mora dostaviti u ministarstvo i županiju. Prošle godine donesen je novi Plan gospodarenja otpadom za Općinu Sirač za razdoblje 2017. do 2022., koji je usklađen sa planom gospodarenja otpadom na državnoj razini i sa uredbama EU. U 2018. godini na području Općine Sirač provodilo se organizirano sakupljanje otpada, kao i prije toga, bilo je sakupljanje i glomaznog otpada. Odvojeno prikupljanje otpada vrši se putem posuda od 120 litara za komunalni otpad i za papir. Imamo i 4 zelena otoka. Prema popisu stanovništva imamo 850 domaćinstava, sa prikupljanjem otpada obuhvaćeno je 696 domaćinstava ili 81,88 %. Otpad prikuplja Darkom, U 2018. prikupljeno je 301.080 kg miješanog komunalno otpada, na otocima je prikupljeno 14.130 kg papira, 3.130 kg stakla, 150 kg tekstila. Imamo i mobilno reciklažno dvorište koje je prošle godine bilo seljeno iz naselja u naselje, tamo je prikupljeno samo 320 kg elektroničnog otpada. Imali smo i akciju prikupljanja glomaznog otpada i prikupljeno je oko 3.260 kg glomaznog otpada, koji je zbrinut u Garešnici.

U 2018. godini aplicirali smo se na Fond za zaštite okoliša i energetske učinkovitost, na njihov javni poziv za dodatnu nabavu spremnika, 710 posuda od 120 l za odvojeno prikupljanje plastike na kućnom pragu, te dodatnih kontejnera za zelene otoke.

Kada se uspoređi 2017. i 2018. godina, količina miješanog komunalnog otpada i dalje raste.

Josip Hamp – može se dvojako tumačiti, da su počeli pojačano izdvajati miješani komunalni otpad u domaćinstvu.

Stjepan Juraić – gdje smo što se tiče zakona?

Marijana Weiser – uzeli su prag koji smo imali, onaj niski prag, i sada se treba još smanjiti.

Stjepan Juraić – sa zelenom, plavom i žutom kantom približavamo se zadovoljavajućem razvrstavanju otpada.

Marijana Weiser – bez obzira na sve mjere za odvojeno prikupljanje otpada, količina miješanog komunalnog otpada raste. Ima jako puno kontejnera u koje ljudi bacaju otpad.

Načelnik – prošle godine dalo se 86 tisuća kuna za pražnjenje kontejnera, a kada se odvezio glomazni otpad, sedmero ljudi se prijavilo, a kontejneri puni. Kontejnere treba maknuti, a kada bude glomazni neka ljudi tada daju.

Stjepan Juraić – ništa bez pravih reciklažnih dvorišta, ljudima prihvatljivih i dohvatljivih. Kuda sa starim kaučem, čekati 4-5 mjeseci. Sirač bi trebao imati reciklažno dvorište.

Tomislav Petrušić – posao mu je takav da se voza po daruvarskom kraju, Općina Sirač je apoteka za druge općine. Sada kada nema zelenila vidi se smeće. Plati se 80 tisuća kuna i selo i općina je čista. Kada ne bude bilo kontejnera smeća će biti svuda, rijeka je čista.

Zoran Polenus – možda bi glomazni otpad trebalo češće voziti.

Stjepan Juračić – sugerira da se od Darkoma traže vagarinke za odvoz smeća, za svaki put kada odvoze iz Sirača.

Tomislav Petrušić – kako naplaćuju odvoz kontejnera, po turi ili kilogramima.

Načelnik – po odvozu.

Tomislav Petrušić – kontejneri budu poluprazni.

Načelnik – dečki otvaraju kontejner i naguraju smeće.

Polenus Zoran – u Kipu je kontejner u groblju. Da li postoji način da se prebaci na vidljivije mjesto?

**ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 10 glasova ZA prihvaća se Odluka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Sirač za 2018. godinu Darkomu uputiti opis o obvezi dostavljanja vagarinki za odvoz smeća za područje Općine Sirač.**

**Ad.4. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina za 2018. godinu**

Marijana Weiser – sukladno zakonu o poljoprivrednom zemljištu, ovo izvješće se mora donijeti do 31.03., prosljeđuje ne Ministarstvu poljoprivrede i Hrvatskom centru za poljoprivredu, hranu i selo. Odluka o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina donijeli 2014. godine i prema njoj moramo podnijeti izvješće.

Josip Hamp – što tehnika ne može obraditi, ništa od toga.

**ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 10 glasova ZA prihvaća se Odluka o prihvaćanju Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina za 2018. godinu**

**Ad. 5. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o utroška sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene, zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH za 2018. godinu,**

Marijana Weiser – po Zakonu o poljoprivrednom zemljištu ima propisano više naknada i za svaku pojedinačno bi trebali donositi program i izvješće o utrošku. Pojednostavili smo to i svrstali u jedno izvješće. U 2018. godini ostvaren je prihod samo od zakupa poljoprivrednog zemljišta 53.336,13 kuna i ta sredstva moraju se namjenski utrošiti kako je propisao zakon. Utrošena su za izradu Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH 37.500 kn i subvencije poljoprivrednicima za osjemenjivanje goveda 15.836,13 kuna.

Josip Hamp - da li općina ima jasnu sliku gospodarenja zemljišta kojim raspolaže.

Marijana Weiser – još ne, to će na sljedećem vijeću. Prikupljena je sva dokumentacija koja je potrebna, popisano je sve državno zemljišta što se dobilo od katastra, dobili smo očitovanja od šuma, voda i svih ostalih. Podaci od katastra baš nisu ažurni. Mora se napraviti revizija cijelog tog popisa. Ljudi dolaze da bi kupili pojedinačne čestice koje se nalaze uz njihove i zauzet je stav da se to dostavi pismeno. To će se dostaviti vijeću jer vijeće donosi konačnu odluku.

**ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 10 glasova ZA prihvaća se Izvješća o utroška sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene, zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH za 2018. godinu,**

#### **Ad. 6. Pitanja i prijedlozi.**

Načelnik – ministar Kušćević je rekao da će općine dobivati sve više zadataka i tko ne bude mogao izdržavati same će se uništavati. Da nas to ne bi dočekalo, suočeni smo sa situacijom gdje dobivamo posao, od čipiranja pasa, državno zemljište, vodna naknada i još hrpa dodatnog posla i to se jednostavno ne stiže. Maca će za godinu-dvije otići u mirovinu i treba naći zamjenu, Vlasta će otići isto tako i treba naći zamjenu i Anica odlazi. Ne smije se nitko uzeti jer smo limitirani sa osobnim dohocima. Ide se na jedan izračun za osnivanje komunalne ustanove, traženo je tumačenje koje se čeka. Treba pomoći Marijani i Maci i trebale bi dvije osobe.

Josip Hamp – nije proračun dva plus dva, proračun je tehnika, proračun treba pratiti, izvršenje, analizu, hrpu stvari u tom proračunu treba naći, to treba netko tko je završio ekonomski fakultet, tko ima par godina iskustva i da se uz Macu u to upusti i sve što još treba napraviti da napravi. I ne treba se zaletavati i naći kvalitetnu osobu sa fakultetom.

Tomislav Petrušić - i da bude iz Sirača.

Zoran Polenus – što je sa nogostupom u Kipu.

Načelnik – radi se geodetska snimka i onda ide. Dom Kip je prijavljen i iver u tri faze jer je 1,5 miliona.

**Budući da više nije bilo pitanja, sjednica je završila u 19,30 sati.**

Predsjednik:

Voditelj zapisnika:

---

(Stjepan Juračić, ing.str.)

---

(Vlasta Bokulić)